

# ■ 招商引資・國際出擊

## 積極招商參訪

### 國外行程

#### 於第17屆FPD R&D 展覽會發表演說

96年4月10日至13日第17屆FPD R&D 展覽會主辦單位 FINETECH JAPAN邀請台灣、韓國及中國大陸產官學界指標人物，就電子產業發展策略進行演講，台灣場部份由本局陳俊偉局長、奇美郭振隆副總、瀚宇彩晶楊界雄副總擔綱，勾勒台灣在FPD產業的發展；另外，在技術研討會上，則由NHK、東芝、Pioneer等國際知名廠商進行新技術發展的研討。此行除宣傳國內科學園區發展外，並增加南科在國際上的曝光率。

#### 出席2007 IASP西班牙世界科學園區年會暨布魯塞爾科技拜訪

96年7月1日至3日全球科學園區一年一度的世界科學園區協會(ASP)年會於西班牙巴賽隆納舉行，我國三大科學園區管理局局長首次連袂出席；另外，在布魯塞爾科技拜訪的行程中，由駐歐盟科技組許榮富組長安排拜會跨校際微機電研究中心IMEC、魯汶大學及歐盟，成功推動國際行銷及推廣台灣科學園區的發展。

#### 2007年日本國際平面顯示器(FPD)大展招商拜訪

96年10月21日至27日由本局吳盟分副局長領團前往日本橫濱參加「2007日本國際平面顯示器(FPD)大展」，並辦理招商說明會及拜訪潛在投資廠商，從現場爆滿的人數、會後廠商踴躍的交流諮詢及拜訪潛在廠商時的雙向溝通來看，此行為南科做了一次相當成功的行銷。

#### 2007 ASPA韓國年會經驗交流

96年亞洲科學園區協會(ASP)年會於10月23日至26日在韓國京畿道安山市漢陽大學召開，由林威呈副局長代表出席，藉由分享發展經驗及國際園區間相互交流，將南科推上國際舞台。會議期間也與韓國昌原產業集群討論日後雙方合作的可行性及模式，更表示將擇期參訪南科，以深入瞭解科學園區，推動雙邊國際合作。

#### 於2007 UNESCO-WTA國際研討會演講

96年11月20日至24日在韓國大田市舉辦的「2007 UNESCO-WTA International Training Workshop」國際研討會中，本局吳盟分副局長受邀針對南科的成功發展及南科育成中心營運狀況進行演講，與會各國代表熱切與本局人員交流諮詢，深入了解台灣與南科現況，大幅提升台灣及南科的國際能見度。



本局陳俊偉局長(左三)受邀至日本第17屆FPD R&D 展覽會發表演講(4月10~13日)



本局陳俊偉局長(左二)出席2007 IASP西班牙世界科學園區年會暨布魯塞爾科技拜訪(6月27~7/6日)



本局吳盟分副局長(左五)率團參加2007日本國際平面顯示器大展(10月21~27日)



本局林威呈副局長(前排中)參加2007 ASPA韓國年會(10月23~26日)



參加2007年第5屆生技月Bio Taiwan活動(7月26日)

## 國內活動

### 女秀才冬令會—南科巡禮

台灣民主太平洋聯盟96年1月27日於本局1樓演藝廳舉辦「女秀才冬令會—南科巡禮」活動，在場業界女性菁英主管除聆聽「女性參與知識服務產業的新思維」及「從性別角度檢視人力資源發展及科技政策」演講外，並參訪台南園區及考古遺址挖掘現場，認識台南園區發展沿革及產業組成。

### 參加2007年第5屆生技月Bio Taiwan活動

為加速帶動南科生技產業發展，本局與台南園區內6家生技廠商、南科育成中心、國家實驗動物中心南科分中心、中研院南部生物技術計畫研發中心等，於96年7月26日北上參加「2007年第5屆台灣生技月大展」，希望聚集台灣能量，開創南科生技新活力。

### 南科菁英體驗行—搭出南科的好

為讓企業界了解南科投資環境與生活機能的發展，96年12月6日邀請企業界搭乘高速鐵路參訪台南園區及高雄園區，突顯「南北一日生活圈」的快捷便利，以吸引廠商投資，並請非凡電視台隨行採訪，報導南科未來佈局方向，強調南科發展「綠色能源」及「生技醫療器材」的強大潛力，並訪問參加人員以延伸活動效益，提高南科能見度。



左起呂秀蓮副總統、經建會何美玥主委、前國科會戴謙副主任、本局陳俊偉局長共同主持女秀才冬令會南科巡禮晚宴(1月27日)



南科菁英體驗行—搭出南科的好(12月6日)